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1. а) Настя уронила бусы, и бусины рассыпались. Рядом стояли три одинаковых новых робота-пылесоса. Глитч тут же включил их, и пылесосы успели собрать 2 бусины, пока Настя их не остановила. Пылесосы не хотят признаваться, кто из них это сделал. Но Настя положила бусину на чашу с красным пылесосом и весы уравновесились (см. результат на рис. ниже). Кто из пылесосов сколько бусин собрал?
[image: ]
2. б) Определите, какой пылесос сколько бусин собрал для других вариантов общего числа собранных бусин. Для каждого количества бусин первое взвешивание оказалось таким же, как в пункте а). Результат второго взвешивания приведён в таблице.
	Всего 4 бусины, 
второе взвешивание:
	Всего 6 бусин, 
второе взвешивание:
	Всего 10 бусин, 
второе взвешивание:
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3. [image: Gold Coins Illustration by @GDJ, PDP, on @openclipart Безопасность В Интерн...]Среди 15 монет есть одна фальшивая, которая отличается по весу от остальных (неизвестно, легче она или тяжелее). Как за одно взвешивание гарантированно выявить а) 5 настоящих монет? 
б) 7 настоящих монет?

4. Лиса Алиса и Кот Базилио – фальшивомонетчики. Базилио делает монеты тяжелее настоящих, а Алиса – легче. У Буратино есть несколько одинаковых по внешнему виду монет, но какая-то одна – фальшивая. Может ли Буратино двумя взвешиваниями на чашечных весах без гирь определить, кто ему подсунул фальшивую монету – Кот Базилио или Лиса Алиса? (Находить фальшивую монету не требуется.), если всего у Буратино
а) 100 монет	
б) 90 монет	
в) 65 монет
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5. (А) У Торговца есть две гирьки. С их помощью он за одно взвешивание может отмерить любой целый вес от 1 до 4 кг. Что это за гирьки? 
6. (Б) У Торговца есть три гирьки: 1кг, 3кг, 9 кг. Какие веса с помощью них он может отмерить за одно взвешивание? 
7. (В) Попробуйте обобщить задачу на случай четырёх гирек: торговец хочет уметь взвешивать все веса подряд, начиная с 1. Какую гирьку ему нужно докупить, чтобы продвинуться как можно дальше?
__________
8. Клетчатый бумажный квадрат 8×8 согнули несколько раз по линиям клеток так, что получился квадратик 1×1. Его разрезали по отрезку, соединяющему середины двух противоположных сторон квадратика. На сколько частей мог при этом распасться квадрат?
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